
Športna rekreacija v PTT Ljubljana
V podjetju za PTT promet Ljubljana postaja športna rekre-
acija del njihovega vsakdanjika. Pojmujejo jo kot prispe-
vek k humanizaciji dela, boljšem in kultumejšem življenju
in izboljšanju medsebojnih odnosov. Ta delovna organiza-
cija še danes sodi v sam vrh tistih delovnih organizacij, ki
se jim je uspelo v praksi najbolj približati teoretičnemu
modelu športne rekreacije. Primerjajo se lahko še z Iskro,
Krko in Gradisom.

V podjetju za PTT promet
Ljubljana postaja športna re-
kreacija del njihovega vsak-
danjika. Pojasnjujejo kot pri-
spevek k humanizaciji dela,
boljšemu in kulturnejšemu
življenju in izboljšanju med-
sebojnih odnosov. Ta delovna
organizacija še danes sodi
v sam vrh tistih delovnih or-
ganizacij, ki se jim je uspelo
v praksi najbolj približati te-
oretičnem modelu športne re-
kreacije. Primerjajo se lahko
še z Iskro, Krko in Gradisom.

Uspelo jim je prepričati de-
lavce, da jim postaja športna
rekreacija že samoumevni del
in način življenja. Profesi-
onalni organizator športne re-
kreacije Ivo Tome ter okrog
30 animatorjev in amaterskih
organizatorjev športne rekre-
acije ter vodje sekcij, ki delu-

jejo v okviru komisije za
športno rekreacijo se trudijo,
da načrtujejo in izvajajo tako
športno rekreacijo, v kateri se
lahko najde vsak posameznik
s svojimi potrebami, željami,
zanimanji in sposobnostmi.

Program so razdelili v tri
skupine.

V zimskem obdobju prireja-
jo smučarske tečaje, smučar-
ske dneve in tekmovanja ter
smučarski ples. Gojijo alpsko
smučanje in tek na smučeh.

V drugi del programa sodijo
dejavnosti, ki jih izvajajo
v športnih objektih in na
športnih terenih. To so: nogo-
met, odbojka, košarka, namiz-
ni tenis, plavanje, šah, strelja-
nje, kegljanje, kolesaijenje,
tenis, splošna telesna vadba,
aerobika za ženske, plesni te-
čaj, jadranje na deski.

Tretji del programa pa
predstavljajo razne akcije:
tekmovanja in športne igre,
bodisi v delovni organizaciji,
v občini ali pa v okviru šport-
nih iger PTT delavcev Slove-
nije in Jugoslavije ter šport-
nih iger delavcev prometa in
zvez.

Prirejajo tudi tečaj drsanja,
smučanja in plavanja ter orga-
nizirajo zimovanja in letova-
nja za otroke svojih delavcev.
Prav vsak dan je zapolnjen
z najmanj eno panogo športne
rekreacije.

Vsako leto organizirajo za
svoje delavce v Poreču tudi
aktivni oddih - predvsem za
starejše in tiste, ki delajo
v najtežjih razmerah.

Razmišljajo tudi o uvedbi
aktivnega odmora med de-
lom, ki ga bodo po vsej verjet-
nosti začeli izvajati že v prvi
polovici letošnjega leta.

Z anketo, ki jo nameravajo
izvesti med svojimi delavci,
pa želijo dobiti dodatne po-
datke o tem, kaj sodijo delav-
ci o sedanji športni rekreaciji
in kako še drugače želijo pre-
življati svoj prosti čas.
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